
UHŘÍNĚVES – BĚCHOVICE – 3. března 

 

DOPRAVA: vlakem z hlavního nádraží do Uhříněvsi 

DÉLKA TRASY: cca 9 km 

NÁROČNOST: nenáročná, dobrou obuv a svačinu s sebou 

 

Na vycházku přírodním parkem Říčanka přišlo 
dvacet sedm zájemců. Oproti původnímu 
plánu jsme se na začátku trasy rozhodli 
prohlédnout si městský lesopark. Snad jsme 
to neměli raději dělat. Stav tohoto přírodního 
prostředí je zoufalý. Zanedbanost prostředí, 
kdy ještě zeleň všechen nepořádek nezakryje, 
vyniká. Krátce – hrůza! Přes hřbitovní zeď 
jsme nahlédli do pěkně udržovaného 
židovského hřbitova a podél potoka Říčanka, 
po uzounké pěšině nad jeho hladinou, jsme 
pokračovali dál po modré TZ k prvnímu, největšímu rybníku na naší trase, který nese jméno 
Podleský. Jeho rozsáhlou vodní plochou jsme se pokochat nemohli – je vypuštěn. Jeho hráz, 
osazená řadou staletých dubů, je po vyvrácení několika z nich narušena a opravuje se. Pod 
hrází, v místě bývalého Podleského mlýna, jsme si v chovné stanicí jelenů prohlédli pár 
„paroháčů“ a vydali se na další pouť po modré TZ. 

Pěšina, která vede loukou a prochází v těsném souběhu s potokem, se asi po půl kilometru na 
malou chvíli odchýlí vpravo, vzhůru do prostoru bývalého lomu Rohožník. Romantické místo 
jsme si prohlédli, pořídili fotografie a pokračovali dál po stanovené trase. Obešli jsme téměř 
dokola pohledný rybník jménem V Rohožníku, kde je, mimo rezervaci vodních ptáků, také 
chráněné hnízdiště labutí, a pokračovali do obce Dubeč. V místě zříceniny tvrze Dubeč 
(v pěkně upraveném prostředí) jsme si odpočali a posílili se na zbývající část cesty. 

Nejprve jsme se prošli vkusně upravenou 
Panskou zahradou, původně nevzhlednou 
skládkou, a poté směřovali dál k Běchovicím. 
Obešli jsme Litošický rybník, nad jehož 
hladinou se vypíná zalesněný hřebe. Přešli 
jsme po hrázi rybníku, prošli okrajem parku , 
překonali krátký (dosti rozbahněný) úsek 
cesty, za kterým už trasa navazuje na 
cyklostezku do nedalekých Běchovic. Na cestu 
do Prahy jsme využili autobusy MHD nebo 
vlak ze zastávky ČD. 

Hojně navštívenou vycházku provázelo pěkné 
počasí a dobrá nálada. 

https://portalzp.praha.eu/jnp/cz/priroda_krajina_a_zelen/prirodni_parky/ricanka_s_knihou/prirodni_park_ricanka.html
https://cs.wikipedia.org/wiki/Dube%C4%8D

